Correcoes

Pessoal segue umas correcoes de algumas questoes:

LISTA 4:
e Na questao 11 corrijam a curva pondo
F(t) = —ti—tj —2th, —1<t<1

A resposta nao muda.

LISTA 3:

e A questao 3(g) deve ser (Vf) x (V x F)

e A questao 3 (i) deve ser V x (V- (Vf))

e Omitir a questao 15

LISTA 2:

e Na questao 29 assuma que o parametro t satisfaz

0<t<2n

LISTA 1:
e Na questdo 55 ao invés de @ o que se deve ter é
v =17(s)
As listas no webpage ja incluem essas correcoes.

Qualquer davida é so dar uma olhada l4.



